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Україну має довгу історію перемог. Наш народ завжди у битвах виборював 

свою свободу, право на самостійне та вільне життя на своїй землі. І зараз Украї-

на знову вимушена давати відсіч супостату. Перемога обов’язково буде за нами, 

адже вона завжди була на стороні правди, наполегливості та хоробрості. Саме ці 

якості протягом всієї історії демонстрували у різні часи борці за незалежність 

України. 

Так, навесні 1915 р. під час наступальної операції німецько-австрійських 

військ, названої Горлицьким проривом, відбувся найбільший та найкривавіший 

бій Українських січових стрільців, які брали участь у протистоянні на боці Авст-

ро-Угорщини проти армії царської Росії. Українські січові стрільці були перши-

ми в історії України воєнними формуваннями, які відбиралися за національною 

ознакою. Із розпадам Австро-Угорської імперії українські Січові стрільці стали 

основою Галицької армії, яка в подальшому захищала Західноукраїнську народ-

ну республіку від посягань Польщі. Таж частина Січових стрільців, яку взяли в 

полон російські війська в 1917 р., сформували Галицько-Буковинський курінь, 

який став основою для формування армії Української Народної Республіки. 

Січень 1918 р. приніс в історію розвитку української державності одну з ге-

роїчних сторінок – бій поблизу Крут. Саме тут на залізничній станції розгорну-

лося криваве протистояння між загонами радянської армії та молодими захисни-

ками української держави, які намагалися за будь-яку ціну зупинити просування 

армії на Київ. Молоді студенти, гімназисти та юнкери зробили все можливе, аби 
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зупинити ворога, повністю руйнуючи за собою шляхи та мости. За свідченнями 

істориків та дослідників, після цього кривавого бою радянська армія була пара-

лізована на 4 дні. 

У квітні 1918 р. під час Кримської операції армії Української Народної Рес-

публіки проти більшовицької влади вдалося звільнити Чорноморський флот, під-

няти український прапор у Севастополі, заявивши цим своє право на існування у 

вигляді самостійної держави. 

У червні 1919 р. відбулася наступальна операція Української Галицької Ар-

мії, яка стала однією з найяскравіших сторінок українсько-польської війни 1918–

1920 рр. 25-тисячне українське військо змогло відтіснити стотисячну армію Поль-

щі по всій лінії розмежування, однак відсутність матеріально-технічного забез-

печення та інші несприятливі зовнішні фактори все ж дозволили противнику 

отримати перемогу. 

Зрештою, давайте згадаємо про взяття Києва військами Директорії та віднов-

лення УНР. 1918 рік ознаменувався розгоном Центральної Ради та переданням 

влади Павлу Скоропадському, якого проголосили гетьманом. Однак вже восени 

того ж 1918 року колишні діячі УЦР створили Директорію УНР та почали свою 

боротьбу з гетьманом П. Скоропадським. 14 грудня 1918 р. військам Директорії 

вдалося зайняти Київ та відновити УНР. Паралельно з відновленням УНР вдаєть-

ся встановити тісні зв’язки з ЗУНР. Так, у грудні 1918 р. представники Директо-

рії підписали ЗУНР попередню угоду про об’єднання українських республік 

у єдину державу. А вже 22 січня 1919 р. відбулося підписання Акту злуки про 

об’єднання УНР із ЗУНР на федеративних засадах, що також є однією з історій 

перемог нашої держави. 

Насправді героїчних битв українського народу було ще дуже багато. Україн-

ці завжди відстоювали свою незалежність. І я пишаюся, що Україна така могут-

ня та сильна. Свою свободу ми ніколи не віддамо в хижі руки. 
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